



**Удивительный
мир природы:
*путешествие
просторами
Гидросферы***



Сейдозеро

От саам. Сейдъявр – озеро в Ловозерских тундрах на Кольском полуострове. Озеро расположено на высоте 189 м над уровнем моря, его длина — 8 км, ширина — от 1,5 до 2,5 км. Сейд в переводе с саамского означает «священный». В озеро впадает горная река Эльморайок, вытекает река Сейдъяврйок. На берегу озера находится скала со знаменитым изображением Куйва.



Плитвице, Хорватия

Плитвицкие озера – это национальный парк, расположенный в Хорватии, в регионе Лика.

16 озер расположены на плато Плитвице, окруженном Динарскими Альпами.





У всех озер крутые известняковые берега и богатая гамма оттенков воды, от лазурного до зеленого, от серого до голубого. Цвета могут меняться в зависимости от содержания в воде минералов и микроорганизмов, а также угла падения солнечных лучей.



Озеро Хенераль Каррера

Хенераль Каррера – это самое глубокое в Южной Америке озеро, расположенное на границе Чили и Аргентины. Прекрасные чистые воды озера играют оттенками изумруда, аквамарина и лазури, а вокруг озера возвышаются мраморные скалы причудливой формы. Мрамор также меняет оттенки от серого и белого до розового, в зависимости от содержания в нем различных минералов.



Памуккале, Турция



Памуккале, что в переводе с турецкого языка означает «хлопковая крепость» — это район на юго-западе Турции. В Памуккале есть термальные источники и ровные, ослепительно белые травертиновые водоемы-террасы. Это место популярно не только из-за минеральных вод, но и из-за красоты.





Водопады Игуасу (Аргентина, Бразилия)

Водопады образовались после сильного вулканического извержения, в результате которого в земле образовалась большая расщелина. Возраст базальтовых отложений, сформировавшихся вследствие затвердевания лавы, составляет около 130-140 млн лет.





Деттифосс



водопад на реке
Йёкульсау-ау-
Фьёдлум в северо-
восточной
Исландии, самый
мощный в Европе.



Каспийское море.



- Это остаток древнего моря Тетис. Глубина Каспия составляет 1025 метров.

Озеро Байкал

- самое великое из всех озёр Земли, ничто не может сравниться с этой сибирской жемчужиной. Это сибирское море бьёт все рекорды. Байкал самое глубокое озеро - его глубина 1636 метров.



- **Байкал** - это самые большие запасы поверхностной пресной воды на Земле, они составляют 20% от всех запасов поверхностной пресной воды на планете.
- **Байкал** - это самое древнее озеро в истории Земли, его возраст 25-30 миллионов лет.





Кёнигзее - самое чистое озеро Германии







Разноцветные озера вулкана Келимуту, Индонезия



Знаменитый вулкан, расположенный на территории одноименного национального парка в центре индонезийского острова Флорес. Последний раз Келимуту просыпался в 1968 году, после чего признаков активности не наблюдалось. На вершине вулкана, высота которого составляет 1639 м, находится настоящее природное чудо – три кратерных озера разных цветов.



Появились они в результате последнего извержения Келимуту, когда в магме образовались небольшие впадины, со временем наполнившиеся атмосферными осадками. Необычные водоемы, расположенные относительно недалеко друг от друга, имеют свойство периодически менять цвет от бирюзового до зеленого, красного, коричневого или черного.





Горячие гейзеры Исландии

Исландия – страна контрастов, где встречаются огонь и лед. Здесь есть один из самых больших ледников в Европе и самые горячие гейзеры. Эта страна хороша в любое время года – путешественников всегда ждут нетронутые природные красоты и еще много нового и необычного.



